7. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)
12. Cela uz 8. klasi
1. variants
Uzdevums Ziméjums (ja nav.dots), atbilde,
pamatojums

1. Uz nogriezna AB no galapunkta A secigi

atlikti punkti M un N ta, ka AB=20CM, = oot

AM=4cm. AM=MN. BN="? Atbildi pamato!
2. Viens no krustlenkiem ir 25°. Kads ir otra

krustlenka lielums? Atbildi pamatol | s
3. Uzzimé trisstlri ABC un trisstlri novelc

augstumu AK! Atbildi pamatol | s
4.

Ka sauc nogriezni JIM? Atbildi pamato!
5. Trisstira ABC malu garumi ir AB=5cm,

BC=12cm, AC=13cm. Kur$ ir trisstdra
lielakais lenkis? Atbildi pamato!




Vienadsanu trisstira pamata pielenka
blakuslenkis ir 130°. Aprekini trisstlra ViSU = ..o
lenku lielumus! Atbildi pamato!

Dots, ka divas taisnes a un b krusto tresa
taisne m. Nosauc zZIm&juma redzamo VIENU | oo
kapslu lenku pari!

Divas taisnes m un n krusto tresa taisne a
un viens no lenkiem ir 32°, Kuram lenkim

un cik lielam jabat, lai taisnes m un n bitu
paralélas? Atbildi pamato!

Trissttri ABC un KLM ir vienadi. Malas AB
garums ir 34cm. Kura no malam trisstirm = .o
KLM artir tikpat gara? Atbildi pamato!

10.

Uzzime piecas rinka linijas, kuru radiusi ir dazadi un visas piecas iet caur diviem
dotajiem punktiem A un B!
Kur atrodas visu uzziméto rinka liniju centri? Atbildi pamato! ........c.cccovvvivrneennne.




7.

klases skolnie

20

(vards, uzvards) (datums)

12. Cela uz 8. klasi

2. variants

Uzdevums

Ziméjums (ja nav dots), atbilde,
pamatojums

Uz nogriezna MN no galapunkta M secigi
atlikti punkti A un B ta, ka MN=30cm,
MA=5cm. MA=AB. BN=? Atbildi pamato!

Viens no krustlenkiem ir 125°. Kads ir
otra krustlenka lielums? Atbildi pamato!

Uzzimeé trisstlri KLM un trisstlri novelc
bisektrisi KA! Atbildi pamato!

C
Ka sauc nogriezni CD? Atbildi pamato!

Trisstira ABC malu garumi ir AB=5cm,
BC= 4cm, AC=3cm. KurS ir trisstdra
lielakais lenkis? Atbildi pamato!




Vienadsanu trisstura pamata pielenka
blakuslenkis ir 110° Apréekini trisstira | ..o
visu lenku lielumus! Atbildi pamato!

Dots, ka divas taisnes k un s krusto tresa
taisne a. Nosauc zZIMEUMA redzamo e
vienu ieksejo skérslenku pari!

Divas taisnes a un b krusto tresa taisne
m un viens no lenkiem ir 47°. Kuram

lenkim un cik lielam jabat, lai taisnes a
un b bitu paralélas? Atbildi pamato!

Trisstlri XYZ un MNT ir vienadi. Malas XZ
garums ir 44cm. Kura no malam trisstlrm = e e
MNT ari ir tikpat gara? Atbildi pamato!

10.

Uzzime cCetras rinka linijas, kuru radiusi ir dazadi un visas ¢etras iet caur diviem
dotajiem punktiem M un N!
Kur atrodas visu uzziméto rinka liniju centri? Atbildi pamato! ........cccccoevieeeennnen.




